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ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ALAMBARI. 

TRANSMISSÃO PELO FACEBOOK, link: https://www.facebook.com/share/v/1AqDPBaX6P/   

Segundo ano do primeiro biênio da nona legislatura. Aos vinte e sete dias do mês de maio de dois 

mil e vinte e seis às dezenove horas e trinta minutos, na cidade de Alambari, Estado de São Paulo, 

no edifício e sala próprios, reuniu-se a Câmara Municipal de Alambari, sob a Presidência do 

Vereador Reinaldo Carlos Vieira, comigo, Luiz Fernando de Jesus Camargo, Primeiro Secretário, e 

com a presença dos seguintes Vereadores, que assinaram folha de presença: Ângela Cristina 

Campos de Almeida, Eduardo Prestes de Faria, José Benedito Leme, Reverson Tiago Dias, 

Robinson Queiroz da Cruz, Rodinei de Camargo Simões e Silvanildo Santos Pereira. Havendo 

número regimental, o Senhor Presidente declarou iniciados os trabalhos da presente sessão. Em 

seguida colocou em votação a ata da sétima sessão ordinária, bem como da sétima e oitava sessões 

extraordinárias. Não havendo impugnação, as atas foram consideradas aprovadas. EXPEDIENTE: 

do Executivo encaminhando a Lei Municipal nº 864/2026 e Leis Complementares nºs 114 a 

116/2026. REQUERIMENTOS SOLICITANDO INFORMAÇÕES DO PREFEITO: do 

Vereador Eduardo Prestes de Faria, nº 43/2026, solicitando informações sobre a possibilidade de 

intercessão junto a CPFL Santa Cruz no sentido da extensão de rede de energia elétrica na Rua José 

Francisco Machado em Vila Messias; do Vereador Robinson Queiroz da Cruz, nº 45/2026, 

solicitando informações sobre a possibilidade da contratação de medico cardiologista e de mais um 

ginecologista; do Vereador Rodinei de Camargo Simões, nº 46/2026, solicitando informações sobre 

a possibilidade de interceder junto a CCR Motiva no sentido da instalação de um radar na altura do 

quilometro 140, da Rodovia Raposo Tavares; do Vereador Eduardo Prestes de Faria, nº 47/2026, 

solicitando informações sobre a possibilidade de intercessão junto a Nova Sabesp no sentido da 

extensão de rede de agua na Rua Alice Ferreira Machado em Vila Messias. REQUERIMENTOS 

SOLICITANDO INFORMAÇÕES DE TERCEIROS: do Vereador José Benedito Leme, nº 

44/2026, solicitando do Deputado Estadual, Edson de Oliveira Giriboni, informações sobre a 

possibilidade de interceder junto a Secretaria de Estado do Meio Ambiente no sentido da liberação 

de verbas para aquisição de um caminhão para fazer a poda de arvores e troca de lâmpadas; do 

Vereador Eduardo Prestes de Faria, nº 48/2026, solicitando do Deputado Federal Marcos Pereira, 

informações sobre a possibilidade da liberação de verbas para infraestrutura no município para as 

Ruas Tiete e Ibiúna no Bairro do Tatetu. Colocados em discussão manifestaram-se os Vereadores 

Eduardo Prestes de Faria, sobre os de nºs 43, 47 e 48/2026; José Benedito Leme, sobre os de nºs 44, 

45 e 47/2026; Ângela Cristina Campos de Almeida, sobre o de n 44/2026, Robinson Queiroz da 

Cruz, sobre o de nº 45/2026 e Rodinei de Camargo Simões, sobre o de nº 46/2026. Colocados em 

votação foram todos aprovados por unanimidade. INDICAÇÕES: do Vereador Eduardo Prestes de 

Faria, 64/2026, no sentido da colocação de placas de denominação das Ruas Alice Ferreira 

Machado e José Ferreira Machado em Vila Messias; do Vereador José Benedito Leme, nº 65/2026, 

no sentido do calçamento da praça ate a frente da Igreja São Roque no Bairro do Cercadinho; do 

Vereador Robinson Queiroz da Cruz, nº 66/2026, no sentido da colocação de braços luz quantos 

forem necessários na Rua Itapeva no Bairro do Tatetu; do Vereador Eduardo Prestes de Faria, nº 

67/2026, no sentido da colocação de braços de luz na travessa da Rua Benedito Leme  no Bairro do 
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Tatetu e na Estrada Municipal Angelina Maria Simões no Bairro do Cerrado; do Vereador José 

Benedito Leme, nº 68/2026, no sentido da continuação da pista de caminhada ou uma calçada ate 

encontrar com o Mercado Roger no Bairro do Cercadinho;  do Vereador Robinson Queiroz da Cruz, 

nº 69/2026, no sentido da sinalização de transito com faixas de pedestres, placa indicando “Cuidado 

Escola”, bem como fazer uma lombada próximo a Creche Jeferson de Jesus Arruda de Oliveira, 

travessa da Rua Itapeva com a Rua José Rodrigues no Bairro do Tatetu. Franqueada à palavra, 

manifestaram-se os Vereadores autores. Como as indicações independem de votação, o Senhor 

Presidente determinou que fossem encaminhadas. EXPLICAÇÃO PESSOAL: foram inscritos 6 

Vereadores com 5 minutos cada para sua explanação. 1) Eduardo Prestes de Faria: “boa noite a 

todos, Senhor Presidente, plateia aqui presente e pessoal que nos acompanha pela rede social, 

primeiramente quero agradecer a Deus pelo dom da vida e mais um mês de trabalho nesta Casa de 

Leis, hoje deixo meu parabéns a nossa querida cidade pelos seu trigésimo quarto aniversário de 

emancipação político-administrativa, eu no meu quinto ano como Vereador só tenho agradecer a 

Deus por me permitir fazer o meu trabalho juntamente com o Prefeito e ao longo destes cinco anos 

muita coisa boa aconteceu, difícil relembrar, tudo, mas conseguimos iluminação em diversas ruas, 

calçamentos, reforma de escolas e outros, deixo aqui parabéns a Vereadora Ângela, pela conquista 

da Clínica Veterinária junto ao Deputado Vitor Lippi, Alambari faz aniversário e quem ganha é o 

povo tivemos também as festividades, o rodeio que ocorreu tudo na santa paz apesar de ser feito as 

pressas, mas foi tudo muito organizado, e depois iremos pedir os gastos das festividades, primeiro 

tivemos o show evangélico Seja Luz, show católico com a cantora Eliana Ribeiro, missa solene, 

isso tudo vem pra tocar o coração do nosso povo e levar a palavra de Deus, traz algo diferente ao 

público, como disse o Padre Alexandre a nossa igreja não teria condições de arcar com um evento 

deste e graças a Deus a Prefeitura propõe isso ao nosso povo. Agradeço a Diretora Marcia pelo seu 

trabalho, ao Presidente Reinaldo, pois muitos já tentaram e não conseguiram, já passaram outros 

prefeitos e não fizeram e agora o nosso Prefeito João Paulo fez algo histórico que é a construção do 

prédio da Câmara que há anos vive de aluguel, parabéns ao prefeito por essa inciativa. Tivemos 

muitas noticias boas durante a Sessão Solene do aniversário da Cidade, Zelão Vereador conseguiu a 

ampliação do atendimento do posto de saúde ate a meia noite, enfim, muita coisa boa, e algo que eu 

pedi pro Prefeito sobre a instalação da farmácia no posto de saúde do Tatetu e agora também 

teremos a farmácia no bairro, tenho mesmo a agradecer ao Prefeito e ao Vice pelo seu brilhante 

trabalho, e as pessoas que acreditam no nosso trabalho, Viva Alambari e boa noite”. 2) Ângela 

Cristina Campos de Almeida: “boa noite a todos eu iria falar as mesmas coisas que o vereador que 

me antecedeu, e por isso vou repetir, primeiramente dar parabéns a nossa cidade pelo trigésimo 

quarto aniversário de emancipação político-administrativa, é muito gratificante receber elogios de 

pessoas que visitam nossa cidade dizendo que é uma cidade bonita e muito limpa, tem sim os pros e 

contra, dias  não muito bons é como nossa casa, não conseguimos fazer tudo que queremos, tudo no 

seu tempo, ninguém é perfeito, todos temos defeitos, mas nossa cidade podemos dizer que só vem 

crescendo, e tem muito a crescer, estamos sempre correndo atras de deputados para conseguir 

melhorias para nossa cidade, a luta é grande, vereador tem que muitas vezes se humilhar pra 

conseguir  verbas, deixamos nossa casa, nosso trabalho para fazer o trabalho de Vereador, outro dia 
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eu e o Vereador Eduardo ficamos oito horas esperando para ser atendido por deputado, mas graças a 

Deus conseguimos muita coisa, agradeço a Deus por me dar força, a Evelin, o Deputado Vitor 

Lippi, o Prefeito o Deputado Saraiva, e podemos dizer que não é fácil o trabalho, pois muitas vezes 

o Vereador é tachado que não faz nada, mas a verdade é que todos nós do seu jeito está buscando 

melhorias. A nossa cidade é muito agraciada pois como uma diretora da escola, em se preocupar em 

fazer algo para arrumar a cadeira de rodas de uma estudante, a diretora da Escola Eduardo Soares 

tendo maior empenho, eu vejo os professores, ela tira um tempo da vida dela, para dedicar aos 

alunos, então só temos mesmo a agradecer, pois Alambari o povo é unido e somos privilegiados, 

somente agradecer mesmo a Deus, pois quanto mais a gente agradece, mas conquista vem para 

nossa cidade, hoje então é só mesmo gratidão e boa noite a todos”. 3) Reverson Tiago Dias: “boa 

noite  a todos plateia aqui presente, Senhor Presidente, Senhores Vereadores, a diretoria, minha 

explanação é para parabenizar a nossa cidade de Alambari pelo seu trigésimo quarto aniversário de 

emancipação político-administrativa, este foi um mês de muito trabalho aos servidores municipais 

em tão pouco tempo para realização do rodeio e foi grandiosamente muito bem organizado, uma 

festa para todos, com diversos shows, não podendo esquecer de dar os parabéns ao Prefeito ao Vice 

Vanderlei ao Luan e ao Cassiano que são os organizadores desta festa que já é tradição em nossa 

cidade, agradeço as empresas que participaram, os comerciantes que também trabalharam neste 

evento, parabéns a todos os envolvidos. Agradeço a Deus por todo esse trabalho, agradeço ao 

Deputado Vitor Lippi que liberou mais de um milhão em verbas para nossa cidade, eu a vereadora 

Ângela, estamos muito felizes em saber que o deputado que nós estamos apoiando tem sido 

generoso com a nossa Alambari. Nossa cidade vem sendo destaque e modelo para outras cidades 

vizinhas, pois conseguimos muitas melhorias que em cidades grandes não tem, agradeço mais uma 

vez ao Prefeito João Paulo e ao vice Vanderlei por trabalharem em união e por isso que cada vez 

Alambari cresce muito mais, agradeço mais uma vez ao deputado Vitor Lippi pelo apoio que tem 

dado a nossa cidade, parabéns Alambari e parabéns a população, Deus abençoe a todos e boa noite”. 

4) José Benedito Leme: “boa noite a todos quero começar a minha explicação falando sobre o 

passado e as realizações que vieram ao longo dos anos, tem um cidadão no bairro onde eu moro que 

diz que eu não faço nada, então vou deixar aqui só um pouquinho das melhorias conquistadas ao 

longo dos anos nesta casa, estradas arrumadas, ruas calçadas no bairro do Cercadinho, praça no 

bairro do cercadinho, extensão de rede de energia elétrica em diversos pontos de nossa cidade que 

consegui junto ao Amorim, ponte que liga o Bairro do Ribeirãozinho a Cercadinho, e a ponte da 

Laudelino já foi licitada e a empresa Vanguarda que ganhou a licitação, se eu for falar tudo fico 

aqui dias falando, mas enfim as pessoas não conseguem enxergar nem um pouco, só sabem criticar, 

agradeço ao Deputado Giriboni, que já enviou mais de seiscentos mil reais em verbas para nossa 

cidade, atendendo pedido meu e do vereador Fernando que apoiamos o deputado, eu fico muito 

feliz com toda essa conquista. Agradeço e fico muito contente com o investimento e apoio do 

Deputado Vitor Lippi da clínica veterinária  em nossa cidade, agradeço ao Prefeito por atender meu 

pedido para a ampliação do horário do pronto atendimento até a meia noite e pode ter certeza que eu 

lutei muito pra isso, foram vários requerimentos meus e vou continuar lutando por outras melhorias 

também, hoje em conversa com o Prefeito me informou que provavelmente até julho já estará 
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funcionando em novo horário que se estende ate a meia noite, agradeço muito a Diretora da saúde 

Alessandra que sempre me atendeu muito bem, as enfermeiras em geral todas fazem um ótimo 

trabalho e assim vou continuar fazendo meu trabalho, buscando melhorias para o povo é pra isso 

que o Vereador  está aqui. Quero também deixar registrado que eu era contra a festa do rodeio, mas 

agora vendo tudo isso e isso faz parte da tradição de nossa cidade, agora eu torço pra cada vez ser 

melhor ainda as festividades, estávamos presentes os Vereadores e digo que essa festa foi um 

sucesso, parabéns prefeito João Paulo pelo brilhante trabalho que vem sendo feito em nossa cidade 

e se Deus quiser ainda teremos mais vitorias e conquistas, e ele já me adiantou que ano que vem vai 

trazer os cantores Zezé de Camargo e Luciano, obrigado Prefeito e parabéns Alambari, boa noite a 

todos”. 5) Luís Fernando de Jesus Camargo: “boa noite a todos, colegas vereadores, Senhor 

Presidente, plateia presente e pessoal da rede social que nos acompanha, meu momento também é 

de gratidão e agradecimento podendo fazer parte da historia de Alambari e colaborar com o 

crescimento de nossa cidade, quero prestar minha homenagem a nossa querida Alambari pelo 

trigésimo quarto aniversário de emancipação político-administrativa o qual tivemos a nossa 

solenidade numa segunda-feira fria e tivemos a presença de quatro ou cinco deputados, estiveram 

também presentes no rodeio e demais solenidades, a gente como representante do povo fica muito 

feliz com toda essa parceria, além de contribuírem mandando verbas para melhorias de nossa cidade 

como é o caso do Deputado Edson Giriboni que mandou mais de seiscentos mil reais em verbas, 

como diz o vereador que me antecedeu Alambari faz aniversário e quem ganha é o povo. 

Parabenizo e agradeço todos os funcionários envolvidos nas festividades nem vou citar nomes pois 

são muitos, principalmente o rodeio que mesmo chovendo e frio foi grandioso a presença do 

público, e sem contar que os comerciantes puderam estar dentro do recinto trabalhando na praça de 

alimentação. Parabenizo o Presidente desta Casa Senhor Reinaldo pela iniciativa da homenagem 

pelos 50 anos da Fábrica de Alimentos Alambari, com o Senhor José Luiz Grando, e em conversa 

com funcionários da fábrica de farinha muitos elogiaram a nossa Câmara de Vereadores pela 

inciativa. E mais uma vez parabéns aos organizadores do rodeio, é uma alegria muito grande 

receber elogios de visitantes que vieram em nossa cidade e espero que ano que vem o Prefeito faça 

um evento voltado para as crianças seja durante o dia com shows ou abra um espaço para que as 

crianças possam também participar, parabenizo os empreendedores da festa que tiveram um bom 

resultado e dizer que estava tudo muito bem organizado, parabéns Alambari e boa noite”. 6) 

Reinaldo Carlos Vieira: “boa noite a todos aqui presentes agradeço a Deus primeiramente pela sua 

misericórdia divina ter me acompanhado até aqui, como diz nosso Vereador Silvanildo ai de mim se 

não fosse Deus, são cinco anos e cinco meses de muita conquista, sendo este meu segundo ano 

como Presidente desta Casa de Leis, agradeço muito a Deus por tudo, agradeço a nossa Diretora 

Marcia pois tem sido um aprendizado trabalhar com essa mulher, muito obrigado por tudo, aprendo 

todo dia com você. Essa semana recebi um convite da Vereadora Ângela e tivemos presente numa 

reunião em Itapetininga e fomos elogiados e disseram que Alambari tem sido modelo para outras 

cidades e que os Vereadores realmente trabalham. Agradeço em especial ao Prefeito que sempre me 

atende com carinho, meu muito obrigado a luta é grande mas as conquistas têm sido muitas e muitas 

e agora iremos construir o prédio da Câmara que sempre pagou aluguel para mim isso é um 
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momento histórico, estou muito feliz e grato ao Prefeito, muitos tentaram e não conseguiram, em 

mais ou menos vinte anos de aluguel foi mais de meio milhão de reais que não tem mais retorno, 

não importa se não for eu que vai inaugurar o importante é que vai ser realmente construído o tão 

sonhado prédio da Câmara Municipal, esse dias conversando com o engenheiro e com o Mario 

contador ele falou que já passou da hora da construção do prédio. Parabéns ao Prefeito e ao vice 

Prefeito e ao Vereador José Benedito que conseguiu o atendimento do P.A para até meia noite, 

trabalho este de anos do Zelão, parabéns ao Eduardo que trouxe o jurídico para nossa Casa de Leis. 

Quero em especial deixar agradecimento ao Luan, Cassiano, pela brilhante festa que foi muito bem 

organizada, parabéns Alambari e que Deus abençoe a nossa cidade”. Nada mais havendo a tratar, 

foi lavrada a presente ata que depois de lida e achada conforme, vai assinada por mim e pelo 

Presidente da Câmara ................................. Eu, ............................................ Luis Fernando de Jesus 

Camargo, Primeiro Secretário, a mandei digitar, conferi e subscrevi************************** 


